Вариант I

Задача №1

Вычислить энергию, которую несет один фотон инфракрасного света с длиной волны 
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Задача №2

Найдите работу выхода электронов из металла, для которого красная граница фотоэффекта равна 
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Гц.
Задача №3

Наибольшая длина волны, при которой происходит фотоэффект для калия равна 
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см. Найдите работу выхода электронов из калия.
Задача №4

Определите энергию, массу и импульс фотонов для инфракрасных лучей λ = 800 нм.
Задача №5

Определите наибольшую скорость электрона, вылетающего из металла цезия, при освещении его светом с длиной волны 400 нм.

Вариант II

Задача №1

Определите наибольшую длину волны световой волны, при которой возможен фотоэффект для платины А=
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 Дж.
Задача №2

Определите энергию, массу и импульс фотонов для ультрафиолетовых λ=50 нм лучей.
Задача №3

Красная граница фотоэффекта для металла равна 
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м. Определите работу выхода электрона.

Задача №4

При освещении вольфрама с работой выхода 
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Дж светом с длиной волны 200 нм максимальная скорость вылетевшего электрона ____м/с?

Задача №5

Масса фотона с длиной волны 
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м равна _____ кг.

Вариант III

Задача №1

Цезий освещают желтым светом с длиной волны λ = 0,589 мкм. Работа выхода электрона А=
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Дж. Определите кинетическую энергию вылетающих из цезия фотоэлектронов.

Задача №2

Вычислить энергию, которую несет с собой один фотон жесткого рентгеновского излучения с длиной волны λ = 10-12 м.

Задача №3

Определите энергию, массу и импульс фотонов для видимых λ= 400 нм лучей.

Задача №4

Чему равна кинетическая энергия электронов, достигающих анода рентгеновской трубки, работающей при напряжении 100 кВ.

Задача №5

Красная граница фотоэффекта для некоторого металла равна 275 нм.

Чему равно значение энергии фотона ?

Вариант IV

Задача №1

Какова масса фотона, обладающего энергией 
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Дж.

Задача №2

При освещении цинка с работой выхода 
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Дж светом длиной

волны 200 нм максимальная скорость вылетевшего электрона равна ____ м/с

Задача №3

Какова длина волны, если соответствующий ей квант несёт энергию 10-17Дж.

Задача №4

Красная граница фотоэффекта для чистого серебра равна 261 нм.

Определите работу выхода электронов из серебра.

Задача №5

Каков импульс фотона с энергией 1 эВ (1 эВ= 
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Дж).

Вариант V

Задача №1


Вычислите импульс фотона массой 
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кг.

Задача №2

Работа выхода электрона из натрия равна 
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Дж. Найдите красную границу фотоэффекта для натрия.

Задача №3


Пластинка никеля, для которого работа выхода А= 
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Дж, освещена.ультрафиолетовыми лучами с длиной волны λ= 
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 м. Определите максимальную скорость фотоэлектронов.

Задача №4

Красная граница фотоэффекта для калия соответствует длине волны 0,6 мкм. Определите работу выхода электрона из калия.

Задача №5

Вычислить энергию, которую несет с собой один фотон ультрафиолетового света с длиной волны Х= 
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